



INTERNATIONAL DECADE
for the **RAPPROCHEMENT OF CULTURES**
DÉCENNIE INTERNATIONALE
du **RAPPROCHEMENT DES CULTURES**



Almaty
Office



Институт «Сорбонна-Казахстан» (ИСК) КазНПУ им. Абая

Кафедра Международных отношений КазНПУ им. Абая

Кафедра ЮНЕСКО по педагогике при КазНПУ им. Абая

Кафедра ЮНЕСКО «Философия в диалоге культур» при Институте философии
Российской Академии Наук (г. Москва)

Исследовательский Институт «Диалог Цивилизаций» (г. Берлин)

Региональный кластерный офис ЮНЕСКО в г. Алматы по Казахстану, Кыргызстану,
Таджикистану, Узбекистану

Кафедра ЮНЕСКО «Наука и духовность» при Институте востоковедения
им. Р.Б. Сулейменова МОН РК

«Международный диалог и межкультурные коммуникации в глобальном мире»

Онлайн-дискуссия

Алматы, 17 апреля 2017 г.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

17 апреля 2017 года состоится онлайн сессия «**Международный диалог и межкультурные коммуникации в глобальном мире**», направленная на активизацию интеллектуальных и академических дискуссий для решения вопросов, связанных с меняющимся характером, формами международного диалога.

В частности, онлайн сессия будет посвящена обсуждению вопросов межкультурного образования и его специфики, межкультурного менеджмента и электронного образования в качестве новой парадигмы развития в условиях глобальных преобразований. Онлайн сессия проводится в поддержку инициатив ЮНЕСКО в рамках международного десятилетия по сближению культур.

Актуальность проекта: Темы онлайн-сессии разработаны таким образом, чтобы способствовать расширению знаний и навыков межкультурного взаимопонимания и коммуникаций с методологической и практической точек зрения. Излишне говорить о том, что в современном мире межкультурное взаимопонимание, управление и навыки диалога исключительно важны, касается ли это вопросов социальной сплоченности общества или борьбы с радикализмом и радикальными идеями насилия и нетерпимости. Предстоящая онлайн-сессия будет способствовать поиску ответов на данные вызовы.

Формат проекта: Проект имеет инновационный формат. В онлайн сессии будут участвовать спикеры, находящиеся в Казахстане, России, Франции, посредством средств Wi-Fi/телекоммуникации. Онлайн сессия будет проходить на базе ИСК в рамках действующей магистерской программы Института «Сорбонна-Казахстан» «Международный диалог в условиях глобализации».

Участники онлайн-сессии – специалисты и исследователи из кафедр ЮНЕСКО из Казахстана (г. Алматы), России (г. Москва), Института Сорбонна-Казахстан при КазНПУ им. Абая, Франции (г. Париж), а также партнерские организации – Исследовательский Институт «Диалог цивилизаций» (г. Берлин), региональный кластерный офис ЮНЕСКО в г. Алматы по Казахстану, Кыргызстану, Узбекистану.

Языки проведения: русский, французский, английский

Дата проведения: 17 апреля 2017 год

Время проведения: 13:00 час. (время Алматы), 10:00 час. (время Москвы), 09:00 час. (время Парижа). Продолжительность онлайн-сессии – 2,5 часа.

Место проведения: г. Алматы, ул. Казыбек би, 28. Институт «Сорбонна-Казахстан» при КазНПУ им. Абая, 38 аудитория (2 этаж).

Контактные данные: Байтурбаева Асель Тулегеновна, к.п.н., ст.преп. кафедры международных отношений

Моб. тел.: +77075558237, email: a.baiturbayeva@sorbonne.kz , laurayerek@gmail.com